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Zpráva z monitoringu a vyhodnocení  

Rozvojového plánu sociálních služeb České Bud ějovice  

 

Na základě zpracovaného Rozvojového plánu sociálních služeb České Budějovice, byl ve 

shodě s plánovanou Prioritou 7/4 Podpora a udržení funkčních procesů plánování rozvoje 

sociálních služeb proveden kompletní monitoring a vyhodnocení implementace poslední 

aktualizace plánu až do úrovně jednotlivých plánovaných aktivit.   

 

Monitorovací skupina provedla revizi všech v plánu navrhovaných priorit a opatření a z nich 

vyplývajících aktivit, které byly v jednotlivých pracovních skupinách navrženy s cílem zajistit 

skutečné potřeby uživatelů sociálních služeb na území SO ORP ČB. 

 

Z výstupů monitorovací skupiny vyplývá, že hlavní priority pro jednotlivé oblasti pomoci byly 

navrženy a definovány reálně a pokrývají potřebný rozsah a různorodost pomoci, která je 

v současné době pro jednotlivé cílové skupiny stávajících a potenciálních uživatelů 

sociálních služeb na území SO ORP ČB nezbytná.   

 

Vlastním těžištěm revize implementace plánu pak byl monitoring a vyhodnocování průběhu 

naplňování konkrétních aktivit plánu, které byly při poslední aktualizaci jednotlivými 

pracovními skupinami zpracovány a následně schváleny. Prvotní podklady k vyhodnocení 

aktivit byly zpracovány vícekolově v souladu s monitorovacím plánem přímo v jednotlivých 

pracovních skupinách zástupci všech zúčastněných stran plánování. Dílčí výstupy byly 

následně v pracovních skupinách řádně projednány, odsouhlaseny a zapracovány do 

vyhodnocení. U aktivit, kde jsou tyto údaje relevantní, byla podrobně vyčíslena v pomocných 

tabulkách jejich finanční náročnost.    

 

Monitorovací skupina u všech aktivit plánu připojila doporučení a případné další návrhy pro 

jejich aktualizaci. Tato doporučení byla navržena zejména s ohledem na propojení cílů 

některých aktivit mezi více pracovními skupinami, na aktuálně zjištěnou situaci 

(identifikované potřeby uživatelů a možné zdroje) ve sledovaných oblastech pomoci a na 

další návaznost na krajský plán sociálních služeb. S vyhodnocením byly postupně 

seznámeny všechny složky organizační struktury plánování a byly zapracovány případné 

další relevantní připomínky a návrhy. 
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Všechny výstupy, závěry a doporučení k jednotlivým aktivitám byly zapsány do tabulek pro 

monitoring a vyhodnocení plánu a budou sloužit jako jeden z hlavních podkladů při 

aktualizaci plánu pro další období ve všech pracovních skupinách. Na základě zpracovaného 

vyhodnocení lze předpokládat, že některé aktivity budou po přehodnocení ze strategické 

části původního plánu v aktualizaci vypuštěny popř. sloučeny s aktivitami, ve kterých jsou 

obsaženy podobné cíle. Většina aktivit však, jak i potvrdily závěry z monitorovací skupiny, 

byla již v počátku nastavena velmi vhodně a realisticky a bude nepochybně po dalším 

upřesnění součástí aktualizovaného plánu.  

 

 

V Českých Budějovicích 6. 10. 2011 

 

Zprávu vypracovali:  

Mgr. Šárka Kovárnová, koordinátorka plánování sociálních služeb 

Václav Kučera, zástupce manažerek a manažerů pracovních skupin 

Zdeněk Říha, metodik KPSS 

 

 

 

 


